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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 25๖๐ 

วันจันทร์ที่ ๖ เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 25๖๐ 
เวลา ๑๐.๐0  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายสุพล ชัยสวัสดิ์ ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี  
2 นายบัญชา ด้วงเรือง รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี  
๓ นายศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๔ นายสุริยา พรหมนคร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๕ นายวราภรณ์ เชื่องช้าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๖ นางอามร ทองสาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๗ นายประสิทธิ์ สุทิน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๘ นายวิรัช จันทบูรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๙ นายสหัส เกลี้ยงกลม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  

๑๐ นายสุวัท เดชารัตน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๑๑ นายเศกสรรค์ คงคชวัน เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 
๑ นายสมเจต รักสม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ ลากิจ 
๒ นายปรีชา เรือนสูง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ ลาป่วย 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายธีระ  โพธิ์เพชร นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  
2 นายโกมล  นิ่มงาม รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  
๓ นายพงศ์สิทธิ์ เกษเพชร รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  
๔ นายศักดิ์ชัย เพชระ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  

 
 
 
 
 
 
 
 

/เมื่อถึง... 
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เมื่อถึงเวลา ๑๐.๐๐ น. นายเศกสรรค์ คงคชวัน เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ให้สัญญาณ
เรียกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรีเข้าห้องประชุม และเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระ 
 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

  ตามที่สภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ก าหนดสมัยประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๐ สมัยแรก ตามมติที่
ประชุมสภาฯ ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรีสมัยแรก ประจ าปี 
๒๕๕๙ เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๙ โดยก าหนดประชุมสภาสมัย
สามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๕๙ ระหว่างวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ – ๒ มีนาคม 
๒๕๖๐ มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วันนั้น 
  สภาเทศบาลต าบลควนศรีได้ก าหนดวันประชุมสภา ในการประชุม
สภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๐ ในวัน
จันทร์ที่ ๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุม
สภาเทศบาลต าบลควนศรี หมู่ที่ ๒ ต าบลควนศรี อ าเภอบ้านนาสาร จังหวัด
สุราษฎร์ธานี  
  อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ หมวด ๒ การประชุม ข้อ ๒๔ วรรคสอง 
สภาเทศบาลต าบลควนศรี จึงได้เชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลและผู้บริหาร
ท้องถิ่นเข้าร่วมประชุมในวันนี้ 
  บัดนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรีเข้าประชุมเกินกึ่งหนึ่ง ถือ
ว่าครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลควน
ศรีต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรีจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
และกล่าวเปิดประชุม 
  ท่านนายกเทศมนตรีต าบลควนศรีและคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก
สภาเทศบาลต าบลควนศรีผู้ทรงเกียรติทุกท่าน การประชุมสภาเทศบาล
ต าบลควนศรีในครั้งนี้ เป็นการประชุมสภาในสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 
๒๕๖๐ ในการนี้ ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบวาระการ
ประชุมต่อทา่นสมาชิก ก่อนเริ่มการประชุม ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

  ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหาร
ทุกท่าน และท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่านครับ การประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรีในครั้งนี้ เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 
๒๕๖๐ ซึ่งมีระเบียบวาระการประชุมดังนี้ครับ 
 

/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
      ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
       ๒.๑ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 

ควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๕๙ เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๘ 
พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๕๙  
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องด่วน (ถ้ามี) 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพ่ือพิจารณา 

๔.๑ ญัตติการพิจารณาอนุมัติ โอนเงินงบประมาณไปตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์ และสิ่งก่อสร้าง ในเทศ
บัญญัติเทศบาลต าบลควนศรี เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ จ านวน ๒ รายการ 

     ๔.๒ ญัตติการพิจารณาก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี  
    พ.ศ.๒๕๖๐ และก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 
    ๒๕๖๑ 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ  
อันดับต่อไป ขอเชิญท่านประธานสภาฯ เข้าสู่การประชุม

ตามระเบียบวาระที่ก าหนดต่อไปครับ 
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
  ในการประชุมในครั้งนี้ มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลควนศรี จ านวน ๒ 
ท่าน ขอลาประชุมในวันนี้ ท่านแรก คุณสมเจต รักสม สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลควนศรี เขต ๒ แจ้งว่าติดภารกิจส่วนตัว ขอลากิจ และท่านที่สอง คุณ
ปรีชา เรือนสูง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ แจ้งขอลาป่วย 

 
ที่ประชุม    -รับทราบ- 
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลควนศรี  สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๕๙ เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๘ 
พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๕๙  

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  2  รับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรี  สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๕๙ เมื่อวันจันทร์
ที่ ๒๘ พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๕๙ ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
ซึ่งทางเลขานุการสภาฯ ได้แจกให้ท่านสมาชิกได้อ่านล่วงหน้าแล้ว สมาชิก
ท่านใดจะเพ่ิมเติมหรือแก้ไขรายละเอียดในรายงานการประชุมหรือไม่ ถ้าไม่
มี ผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ 
ประจ าปี ๒๕๕๙ เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๘ พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๕๙ ครับ 

 
/มติ... 
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มติที่ประชุม -จากสมาชิกที่เข้าประชุมทั้งหมด  จ านวน ๑๐ ท่าน- 
-รับรอง    จ านวน  ๙ ท่าน- 
-ไม่รับรอง    จ านวน   ๐ ท่าน- 
-งดออกเสียง    จ านวน   ๑ ท่าน-(นายสุพล ชัยสวัสดิ์) 

 
นายสุพล   ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
   เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมตริับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ 

สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๕๙ เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๘ พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๕๙ 
ระเบียบวาระต่อไป 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องด่วน  
-ไม่มี- 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ระเบียบวาระต่อไป 
    ๔.๑ การพิจารณาอนุมัติ การขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่าย 

รายการใหม่ในหมวด ค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง ในเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ จ านวน ๒ รายการ 
ในการนี้ขอเชิญท่านเลขานุการสภาชี้แจงระเบียบข้อกฎหมาย หรือหนังสือ
สั่งการที่เก่ียวข้องต่อสภาแห่งนี้คับ 
 

นายเศกสรรค์  คงคชวัน   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  
      เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน 

ครับกระผมนายเศกสรรค์ คงคชวัน เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
การโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่นั้น ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ ข้อ 
๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
     ท่านเลขานุการสภาฯ ก็ได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมาย หรือหนังสือสั่ง 
   การที่เก่ียวข้องแล้ว โอกาสต่อไปขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีน าเสนอญัตติ 

ดังกล่าวต่อสภาฯ ครับ 
 

นายธีระ  โพธิ์เพชร  นายกเทศมนตรี 
ท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาที่เคารพครับ กระผมนายธีระ 

โพธิ์เพชร นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 
ขอเสนอญัตติการพิจารณาอนุมัติ โอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็น 
 

/รายการ... 
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รายการใหม่ในหมวด ค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง ในเทศบัญญัติ
งบประมาณเทศบาลต าบลควนศรี เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ จ านวน ๒ รายการ โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

 
หลักการ 

       ขออนุมัติ โอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวด  
ค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง ในเทศบัญญัติงบประมาณเทศบาล
ต าบลควนศรี เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ 
จ านวน ๒ รายการ รายละเอียด ดังต่อไปนี้ 

       ๑. โอนเพิ่มเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป  
งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
รายการ จัดซื้อเครื่องสแกนลายนิ้วมือชนิดบันทึกเวลาเข้าออกงาน จ านวน 
๙,๐๐๐ บาท 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสแกนลายนิ้วมือชนิดบันทึกเวลาเข้า 
ออกงาน จ านวน ๑ เครื่อง 

โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 
๑) รองรับลายนิ้วมือ ๓,๐๐๐ ลายนิ้วมือ 
๒) สามารถบันทึกข้อมูลได้ ๑๐๐,๐๐๐ รายการ 
๓) หน้าจอ LCD 
๔) สามารถเชื่อมต่อได้หลายรูปแบบ 
๕) มาพร้อมโปรแกรมบริหารจัดการเวลาท างาน 
๖) ราคาไม่รวมค่าติดตั้ง 

(ตั้งจ่ายตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ประจ าปี ๒๕๕๙ ส านัก
งบประมาณ) 

      ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป และปรากฏในแผนพัฒนาสาม 
ปี(พ.ศ.๒๕๖๐-๒๕๖๒)เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลง(ฉบับที่ ๑) ยุทธศาสตร์ที่ ๒ 
แนวทางท่ี ๑ ข้อที่ ๒ หน้าที่ ๒๑ 

      งบประมาณตั้งไว้ ๐ บาท คงเหลือก่อนโอน ๐ บาท โอนเพิ่มครั้ง 
นี้ ๙,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๙,๐๐๐ บาท 

      โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบ 
ด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน รายการค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็น
ประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท 
คงเหลือก่อนโอน ๒๐,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๙,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือหลังโอน ๑๑,๐๐๐ บาท 

๒. โอนเพิ่มเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร รายการจัดซื้อเครื่องสูบน้ าชนิดมอเตอร์ไฟฟ้า
แบบจมน้ าได้(ซับเมอร์สซิเบิ้ลปั๊ม) จ านวน ๔๕,๐๐๐ บาท 

 
/เพื่อจ่าย... 
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  เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสูบน้ าชนิดมอเตอร์ไฟฟ้าแบบจมน้ าได้
(ซับเมอร์สซิเบิ้ลปั๊ม) จ านวน ๑ เครื่อง โดยมีคุณลักษณะพื้นฐาน ดังนี้ 

      ๑. ซับเมอร์สซิเบิ้ลปั๊ม Submersible pump ขนาดไม่ต่ ากว่า ๓  
แรงม้า ใช้กับกระแสไฟฟ้าขนาด ๒๒๐ โวลท์ พร้อมอุปกรณ์จ านวน ๑ ชุด 

      ๒. ถ้วยใบพัดท าจากสแตนเลส ใบพัดท าจากโพลีคาร์บอนเนตผสม 
ผลึกแก้ว 

      ๓. หัวปั๊มท าด้วยสแตนเลสหลอ่ ให้ความแข็งแรงสูง คงทนต่อการ 
กัดกร่อน 

      ๔. สามารถสูบน้ าได้ไม่น้อยกว่า ๕.๐๐ ลบ.ม./ชม. ที่ความสงู  
๖๐.๐๐ เมตร 

      (ไม่มีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ประจ าปี ๒๕๕๙ ส านัก 
งบประมาณ ตั้งจ่ายตามราคาท้องตลาด) 

      ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชนและปรากฏในแผนพัฒนาสามปี 
(พ.ศ.๒๕๖๐-๒๕๖๒)เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลง(ฉบับที่ ๑) ยุทธศาสตร์ที่ ๓ 
แนวทางท่ี ๒ ข้อที่ ๑ หนา้ที่ ๒๒ 

       งบประมาณตั้งไว้ ๐ บาท คงเหลือก่อนโอน ๐ บาท โอนเพิ่มครั้ง 
นี้ ๔๕,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๔๕,๐๐๐ บาท 

     โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ 
เคหะและชุมชน งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอยวัสดุ ประเภทรายจ่าย ค่า
วัสดุก่อสร้าง งบประมาณตั้งไว้ ๒๐๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก่อนโอน 
๑๗๔,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๔๕,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลัง
โอน ๑๒๙,๐๐๐ บาท 

  
เหตุผล 

       ๑.การขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในครั้งนี้  
เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพการบริหารงานบุคคลของเทศบาลต าบลควนศรี และ
เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ต าบลควนศรี 

       ๒.เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย 
วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ ข้อ ๒๗ 

       ในการนี้จ าเป็นต้องได้รับการพิจารณาอนุมัติจากสภาเทศบาล 
ต าบลควนศรี โดยปฏิบัติตามตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ ข้อ ๒๗  

       ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี เพ่ือ 
พิจารณาต่อไป 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ในการพิจารณาอนุมัติโครงการที่ ๑. โอนเพิ่มเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

 
/แผนงาน... 
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แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน รายการ จัดซื้อเครื่องสแกนลายนิ้วมือชนิดบันทึก
เวลาเข้าออกงาน จ านวน ๙,๐๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติ โปรดยกมือขึ้น
ครับ 

 
มติที่ประชุม -จากสมาชิกที่เข้าประชุมทั้งหมด  จ านวน ๑๐ ท่าน- 

-อนุมัติ     จ านวน  ๙ ท่าน- 
-ไม่อนุมัติ   จ านวน   ๐ ท่าน- 
-งดออกเสียง    จ านวน   ๑ ท่าน-(นายสุพล ชัยสวัสดิ์) 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
      เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ อนุมัติการโอนเพิ่มเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน รายการ จัดซื้อเครื่องสแกนลายนิ้วมือชนิดบันทึก
เวลาเข้าออกงาน จ านวน ๙,๐๐๐ บาท 

      ล าดับต่อไป ผมขอมติที่ประชุม ในการพิจารณาอนุมัติโครงการที่ ๒.  
โอนเพิ่มเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหาร
ทั่วไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
การเกษตร รายการจัดซื้อเครื่องสูบน้ าชนิดมอเตอร์ไฟฟ้าแบบจมน้ าได้(ซับ
เมอร์สซิเบิ้ลปั๊ม) จ านวน ๔๕,๐๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติ โปรดยกมือ
ขึ้นครับ 

 
มติที่ประชุม -จากสมาชิกที่เข้าประชุมทั้งหมด  จ านวน ๑๐ ท่าน- 

-อนุมัติ     จ านวน  ๙ ท่าน- 
-ไม่อนุมัติ   จ านวน   ๐ ท่าน- 
-งดออกเสียง    จ านวน   ๑ ท่าน-(นายสุพล ชัยสวัสดิ์) 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

      เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ อนุมัติการโอนเพิ่มเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร รายการจัดซื้อเครื่องสูบน้ า
ชนิดมอเตอร์ไฟฟ้าแบบจมน้ าได้(ซับเมอร์สซิเบิ้ลปั๊ม) จ านวน ๔๕,๐๐๐ บาท 
 ต่อไปขอเข้าสู่การพิจารณาในวาระถัดไป 

     ๔.๒ การพิจารณาก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๐ 
และก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๑ ขอเชิญท่าน 
เลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายต่อสภาแห่งนี้ครับ 

 

นายเศกสรรค์ คงคชวัน   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหาร 

/ทุกท่าน... 



8 
 

ทุกท่าน และท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่านครับ ตามมาตรา ๒๔ 
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๑๓) พ.ศ.
๒๕๕๒ ได้ก าหนดว่า “ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย สมัยประชุม
สามัญสมัยหนึ่ง ให้มีก าหนดไม่เกินสามสิบวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีก 
จะต้อง ได้ รับอนุญาตจากผู้ ว่ าราชการจั งหวัด ” และตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ 
และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒)พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๒๑ ก าหนดว่า “การก าหนด
จ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นการประชุมสมัย
ประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปีของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรก
ของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจ าปี
สมัยแรก ของแต่ละปี” 
         จึงขอแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ และร่วมพิจารณาก าหนดสมัย
ประชุมครับ 

 

-ที่ประชุมร่วมกันปรึกษาหารือ พิจารณา และสรุปผลการก าหนดสมัยประชุมเสนอต่อที่ประชุม ดังนี้ 
 
มติที่ประชุม    ก าหนดสมัยประชุมสามัญ ในปีหนี่งจ านวนสี่สมัย รายละเอียดดังนี้ 

สมัยที่สอง ประจ าปี ๒๕๖๐ มีก าหนด ๓๐ วันระหว่างวันที่ ๑-๓๐
พฤษภาคม ๒๕๖๐ 

สมัยที่สาม ประจ าปี ๒๕๖๐ มีก าหนด ๓๐ วัน ระหว่างวันที่ ๑-๓๐ 
สิงหาคม ๒๕๖๐ 

สมัยที่สี่ ประจ าปี ๒๕๖๐ มีก าหนด ๓๐ วัน ระหว่างวันที่ ๑-๓๐ 
พฤศจิกายน ๒๕๖๐ 

สมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๑ มีก าหนด ๓๐ วัน 
ระหว่างวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ – ๒ มีนาคม ๒๕๖๑ 

 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ หากไม่มี 

ผมขอมติที่ประชุมสภา ในการเห็นชอบก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 
พ.ศ.๒๕๖๐ และก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๑ 

 

มติที่ประชุม -จากสมาชิกที่เข้าประชุมทั้งหมด  จ านวน ๑๐ ท่าน- 
-เห็นชอบ    จ านวน  ๙ ท่าน- 
-ไม่เห็นชอบ   จ านวน   ๐ ท่าน- 
-งดออกเสียง    จ านวน   ๑ ท่าน-(นายสุพล ชัยสวัสดิ์) 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

เป็นอันว่าสภาแห่งนี้เห็นชอบการก าหนดสมัยประชุมสภาสามัญให้ปี
หนึ่งมีสี่สมัย 

/สมัยที่สอง... 
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สมัยที่สอง ประจ าปี ๒๕๖๐ มีก าหนด ๓๐ วันระหว่างวันที่ ๑-๓๐
พฤษภาคม ๒๕๖๐ 

สมัยที่สาม ประจ าปี ๒๕๖๐ มีก าหนด ๓๐ วัน ระหว่างวันที่ ๑-๓๐ 
สิงหาคม ๒๕๖๐ 

สมัยที่สี่ ประจ าปี ๒๕๖๐ มีก าหนด ๓๐ วัน ระหว่างวันที่ ๑-๓๐ 
พฤศจิกายน ๒๕๖๐ 

สมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๑ มีก าหนด ๓๐ วัน 
ระหว่างวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ – ๒ มีนาคม ๒๕๖๑ 
 ต่อไปขอเข้าสู่การพิจารณาในวาระถัดไป 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ  
สมาชิกท่านใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะเสนอต่อที่ประชุมสภาแห่งนี้หรือไม ่

ขอเชิญคุณศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุลครับ 
 

นายศรายุทธิ์  ขุนพัฒนากุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารครับ ผม
นายศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ เรื่อง
สนามฟุตซอลของหมู่ที่ ๒ ตอนนี้ช ารุดเสียหายหลายจุดครับ ผมอยากฝาก
คณะผู้บริหารดูแลซ่อมแซมด้วยครับ 
 

นายวราภรณ์  เชื่องช้าง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารครับ ผม

นายวราภรณ์ เชื่องช้าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
ผมมีเรื่องเสนอต่อสภาแห่งนี้ฝากไปถึงคณะผู้บริหารอยู่สามเรื่อง

ด้วยกัน ดังนี้ครับ 
๑.การขอตัวช่าง ของกองช่างไปช่วยท างานข้างนอก มีข่าวลือจากที่

ประชุมหมู่บ้าน ร้านกาแฟ ว่าทางกองช่างไม่ให้ความร่วมมือกับกรรมการ
หมู่บ้าน โดยเฉพาะในโครงการประชารัฐ 

๒.กรณีน้ าท่วมในพ้ืนที่ต าบลควนศรี เจ้าหน้าที่ของเทศบาลบางคน
ออกไปเยี่ยมชาวบ้าน ไปในอาการที่เดินไม่ไหว ถ้าไปแบบนั้นก็ไม่ต้องไปก็ได้
ครับ  

๓.ถนนใกล้หมดประกัน ช ารุดเสียหายมาก อยากฝากฝ่ายบริหาร
ดูแลด้วยครับ 

 
นายบัญชา  ด้วงเรือง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 

  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารครับ ผม
นายบัญชา ด้วงเรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ เรื่องซ่อมไฟ
ถนนครับ ซ่อมได้ไม่กี่วัน ดับไปหลายดวงแล้ว อีกเรื่องคือเรื่องถังน้ าหมัก ผม
เห็นว่าตั้งอยู่บ้าน อสม. ไม่ท าอะไร บางถังเอาไว้รับน้ า อยากให้ฝ่ายบริหาร
ชี้แจงด้วยครับ 

/นายสุพล... 
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นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีท่านใดมีขอซักถามต่อฝ่ายบริหารเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ หากไม่มีขอ

เชิญท่านนายกเทศมนตรีชี้แจงต่อท่านสมาชิกครับ 
 

นายธีระ  โพธิ์เพชร นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 
  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาที่เคารพทุกท่านครับ ก่อน
อ่ืนขอตอบข้อซักถามของท่านวราภรณ์ เชื่องช้างครับ 
  ๑.เรื่องการขอบุคลากรกองช่าง แล้วไม่ให้ความร่วมมือ เมื่อวันศุกร์
ที่ผ่านมา ผมเองได้ประชุมในส านักงาน ผมเสนอต่อที่ประชุม ให้มีการซื้อ
เครื่องสแกนลายนิ้วมือ รวมทั้งให้มีการเขียนบันทึกการท างานประจ าวัน เหตุ
เนื่องจากความหย่อนยานของการปฏิบัติหน้าที่ของพนักงาน กรณีบุคลากร
กองช่างไม่ให้ความร่วมมือนั้น หลังจากนี้ ถ้าพนักงานไม่ให้ความร่วมมือ ให้
แจ้งมาด้วย ผมจะรายงานอ าเภอทันที 
  ๒.เรื่องน้ าท่วม พนักงานหลายคนนิ่งดูดาย ไม่เดือดร้อน ผมลงพ้ืนที่
ตลอด ส่วนเรื่องเมาลงพ้ืนที่ ผมก็ทราบข่าว แต่ไม่มีพยานหลักฐาน ซึ๋งหาก
เกิดข้ึนอีก ผมจะด าเนินการทางวินัยอย่างแน่นอนครับ 
  ๓.ถนนใกล้หมดประกัน วันศุกร์ที่ผ่านมาผมได้สั่งการแล้ว หลังจาก
น้ าท่วมคลี่คลาย จะให้กองช่างลงตรวจสอบทุกสาย ส่วนข้อซักถามของคุณ
บัญชาและคุณศรายุทธิ์ผมขอมอบให้รองโกมลเป็นผู้ตอบนะครับ เพราะเป็น
ผู้รับผิดชอบ 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
   เชิญท่านรองโกมล นิ่มงามครับ 
 

นายโกมล  นิ่มงาม   รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  
      เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาที่เคารพครับ กระผมนาย 

โกมล นิ่มงาม รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศรี ขอตอบข้อซักถามของคุณ
ศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุลครับ เรื่องสนามฟุตซอล หลังจากนีผ้มจะสั่งการให้กอง
ช่างตรวจสอบ ส่วนของคุณบัญชา ด้วงเรือง เรื่องซ่อมไฟถนน ผมได้คุยกับ
ท่าน สท.สมเจต ให้ตรวจสอบดูว่ามีกี่จุด และอยากฝากถึงหมู่บ้านอ่ืนให้ช่วย
ตรวจสอบและแจ้งเข้ามาด้วยครับ จะได้เข้าซ่อมแซมพร้อมกันไปในคราว
เดียวครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

สมาชิกท่านอื่นมีอะไรสงสัยจะสอบถามทางคณะผู้บริหารอีกหรือไม่  
หากไม่ม ีผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่ท าให้การประชุมครั้งนี้ ลุล่วงไปด้วยดี ส าหรับ
การประชุมในครั้งต่อไป ทางฝ่ายเลขานุการสภาเทศบาลจะได้จัดท าหนังสือ
แจ้งให้ท่านทราบล่วงหน้าต่อไป ผมขอปิดประชุมครับ    

 /ปิดประชุม... 
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ปิดประชุมเวลา  1๑.๔๕  น. 
 
 

   (ลงชื่อ)  เศกสรรค์  ผู้จดรายงานการประชุม 
         (นายเศกสรรค์  คงคชวัน) 
              เลขานุการสภาฯ 
 
 

(ลงชื่อ)         ประสิทธิ์    ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
              (นายประสิทธิ์  สุทิน) 
    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
    
 

(ลงชื่อ)  บัญชา   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายบัญชา  ด้วงเรือง) 

รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี      
 
 
(ลงชื่อ)     สมเจต   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                   (นายสมเจต  รักสม) 
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 

 
 
(ลงชื่อ)      สุพล  ผู้รับรองรายงานการประชุม 

            (นายสุพล  ชัยสวสัดิ์) 
              ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 


